

抓着机会

德 一

全民的抗战正在进展着,动员了全国,凡是中华民国的一份子,都无不在最高领袖统率之下,作救国抗敌的工作。中国的回族同胞当然也是抗战的砥柱,抗战与他们是必要的,而且是本分的。

在各战场都有中华民国的各族参加,他们为国殉身,为民洒血,将要把中华民国的历史重新由血写成,这意义是何等伟大!何等悲壮!所以我很庆幸以后的青史一定再见不到“回匪”等难听受辱的字样了。

在抗战紧张的现在,似乎用不着提以往旧史上的琐事;可是为了激发我们回族同胞的爱国热诚,把他们的血肉和头颅牺牲在这次抗战上,我想这也是必须的,而且是合理的。

全国的回族同胞,你们都是“伊斯兰”教的笃信者,你们自入世以来、就负有宣扬宗教,保护教胞,振救人类,维持和平的责任。所以以往每一次对我们信仰上的不利挫折,甚至是悲惨的残杀,你们永远不会忘记的,以往我们为保护自己,也牺牲了不少,结果不是“回乱”就是“回匪”,结果,我们的一切,没有一个人说我们是民族革命,说我们是维持和平,这是多么痛心的事!既是我们受了怨,但是没有一支公平的笔,写出我们的痛苦,就是写出了,也没有人替我们辩护。力量薄弱的我们,实在受了不能忍受的侮辱,吃了不应该吃的大亏。现在我们不再希望他人替我们诉说痛苦,这种可怜的丑态不是我们的本分,也不是取得自由平等的方法。那么我们的方法在那里呢?我们的民族的复兴,就是抓着这个机会,用我们自己的血肉,换取我们回族同胞生命的延续,求得大中华民族的永生!

最近这几年总算好了些,我们的领袖们,昼不息,夜不寝的没有一刻不为整个生存和永远的生命打算,回族青年们无时不羞痛感着自身的危机,良心的激发,使他们为兴教救国奔跑,现在看起来,已有些成绩,也有了点微小的力量。这在我们追念往事的余,认为是足以兴奋的一点,也是很宝贵的一点,全国的回族同胞,望你们千万不要错用了这一点吧!

现在我们国家的危机,我国宗教的前途,具有同样的命运,日本的狼心狗面,无论那个弱小民族的人民,都看得非常清楚,他们——日本人——不合逻辑的宣传,哪一点不是心口矛盾。明明是卖弄风情,他偏要说是弱小民族的保护者;明明是要强占中国,他偏要

说是维持东亚和平,大概他们的所谓和平是趁火打劫,屠杀无辜吧!他是吸允{吮}弱小民族血汗的毒蛇,他够不上给亚洲作主国的资格。全国的回教同胞,你们清一下脑筋,放大眼光,或者有个时候,他会诱惑我们的,可是不要错看了一切,上了他的当,要知道驱除了一只狼,还来一只虎,那是更危险的事,这次抗战非特是全中华民族的生存关键,也是我们几千万抬不起头来的回族复兴的好机会,以往我们的复兴运动,没是一次澈底的成功,无限的义愤和苦闷,充满每一个回族同胞的心头,没有发泄的机会,我们虽喊哑了我们的喉咙,总得不到一个干的导线。这次的抗战不是我们的机会吗?我们不应该不接受,我们不应该不采用它,“一失足成千古恨”。我们回族同胞将来的命运。就在这次断定哩。

现在日军进攻潼关及徐州,他们的阴谋是截断西线交通,捏着西北的咽喉,这一来我们第二期的抗战,在这种毒计下,会受到影响的,全国的回族同胞,拿出我们的力量,堵着倭寇的前进,把我们的力量作为中华民族复兴的基石,我们要牺牲,这次牺牲是有代价的,不像以往白白的牺牲,就是全牺牲了我们,给我们的子孙打下一条光明的大道,这是作先辈及长辈的义务,驱逐倭寇,我们就有生存可言,不然这个虾夷种横行东亚,那我们的宗教信仰权,生命财产权,都操在他们的手里,请你们静静的想想,在抗战紧急的今日,用不着哓哓口舌,希望全国的回族同胞,抓着这个机会,求得我们国家的复兴,争取我们民族生存的延续。

摘自《突崛》1938年 第4卷 第11期 第4-5页